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Please read this user manual first!

Dear Customer,

Thank you for prefering a Beko product. We hope that you get the best results
from your product which has been manufactured with high quality and state-
of-the-art technology. Therefore, please read this entire user manual and all
other accompanying documents carefully before using the product and keep
it as a reference for future use. If you handover the product to someone else,
give the user manual as well. Follow all warnings and information in the user
manual.

Explanation of symbols

Throughout this user manual the following symbols are used:

Important information or useful hints
about usage.

Warning for dangerous situations with
regard to life and property.

Warning for electric shock.

Warning for hot surfaces.

e

O

This product has been produced in environmentally friendly, modern facilities

Complies with the WEEE Regulation. c € Does not contain PCB.




CONTENTS

1 Important instructions for
safety and environment 4-6

1.1 Generalsafety ................oouui.. 4
1.2 Compliance with the Waste Electrical and
Electronic Equipment Regulation and disposal of

theappliance. ............. ... .. . 6
1.3 Packaging information .................. 6
2 Your steam iron 7
210VeIVIEW ..o 7
211 Controlsandparts.................... 7
2.1.2. Technicaldata. . ..................... 7
3 Preparation 8-10
31nitialuse . ... 8
32FEnergysaving ... 9
33lroningtips ... 9
4 Operation of the Appliance 11-13
4.1 Filling the water tank. . ................. 1
4.2 Setting the temperature. .. .............. 1
43 Steamironing. ... 12
44Dryironing .. ... 12
45Shocksteam. .. ... 12
46Waterspray ... 13
4.7 Vertical steam. ....................... 13
5 Cleaning and maintenance 14-15
51Cleaning. ..................... 14
5.2 Lime removing feature (Self-Clean) ........ 14
5.3 Lime protection system (Anti-Calc). . .. ... .. 15
548t0rage ... 15
6 Troubleshooting 16

[ron / User Manual

3/70 EN



n Important instructions for safety and environment

This section includes safety instructions that helps you avoid
physical injuries or economic damages.
The warranty shall terminate in case of incompliance to the

instructions.

1.1 General safety

e This appliance is built in compliance with the
international safety standards.

* This appliance can be used by children aged from 8 years
and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning
use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children shall not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance shall not be made by
children without supervision.

e Please do not leave the appliance unsupervised when
plugged in.

e Unplug the appliance before filling its water tank with
water.

* Use and keep the appliance on a stable surface.
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n Important instructions for safety and environment

e \When placing the iron on its stand, ensure that the surface
on which the stand is placed is stable.

e Contact an authorized service if the appliance is dropped
on the floor, leaking or damaged otherwise. Do not use the
appliance until it is repaired.

» Keep children at 8 or below away from the appliance and
its power cord when used or left to cool down.

e The appliance is not intended for outdoor use.

e Use genuine parts or the parts recommended by the
Manufacturer only.

* Do not disassemble the appliance.

e The electric power supply should fit the specifications
indicated on the label.

e The mains should be equipped and protected with a
minimum 16 A fuse.

e Use the appliance on an earthed socket.
* Do not use the appliance with an external extension cord.
* Do not pull the cord to unplug the appliance.

e Unplug the appliance before cleaning.

Do not wind the cord around appliance.

e Avoid touching the plug if your hands are moist or wet
when the appliance is plugged in.
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n Important instructions for safety and environment

e |f the cord is damaged, it must be replaced by
authorized service or similarly qualified persons in order
to avoid a hazard.

e The soleplate of the appliance may overheat. Contacting
with hot surfaces may cause burns.

e Do not use the appliance near or around explosive or
inflammable environments or materials.

e Keep packaging materials away from children.

1.2 Compliance with the Waste Electrical and Electronic
Equipment Regulation and disposal of the appliance.
This product do not include any hazardous and/or prohibited materials
ﬁ defined in the Waste Electrical and Electronic Equipment Regulation
issued by the Ministry of Environment and Urban Planning. Complies
mmmm \\ith the Waste Electrical and Electronic Equipment Regulation. This
product is manufactured with high quality components and materials
that can be recycled and reused. For this reason, do not dispose of this
product together with domestic or other wastes. Instead, leave the appliance
in a recycling collection point designed for electric and electronic equipments.
Ask the local authority about such collection points. You can contribute
protection of the environment and natural resources by delivering used
electronic products for recycling.

1.3 Packaging information

sy The packaging is produced from recyclable materials in accordance

® @ |with the national legislation. Do not dispose of packaging wastes
- together with domestic or other type of wastes; leave them to the
packaging collection points specified by the local authority.
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E Your steam iron
2.1 Overview

2.1.1 Controls and parts Thermostat heat setting Yes
Dry Ironing Yes

1- Powercord Shock steam Yes

2- Thermostat warning light Water spray Yes

3- Temperature setting dial Anti-drip ‘Yes

4- Soleplate Thermic fuse Yes

5- Water spray nozzle Vertical steaming Yes

6- Water refill lid Self-Clean function Yes

7- Steam setting and self clean knob Anti Calc Yes

8- Shock steam button

9- Water spray button

2.1.2 Technical data

Voltage : 220-240V~, 50/60 Hz

Power consumption: 1800-2200 W
Isolation class i

Constant steam amount : 25 g/min
Shock steam amount  : 70 g/min

The values which are declared in the markings affixed on your product or the other printed documents supplied with
it represent the values which were obtained in the laboratories pursuant to the pertinent standards. These values
may vary according to the usage of the appliance and ambient conditions.
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[E} Preparation

3.1 Initial use

1.Remove all package materials,
labels and protective foil and
dispose of them in accordance
with the applicable legal
regulations.

2. Please clean the outer parts
of the appliance as described
in the section "Cleaning and
Maintenance".

3.Place the appliance on an even,
stable, dry and non-slip surface.

In order to generate
steam, the soleplate (4)
has to rise to a certain
level of temperature. By
means of the ‘anti-drip’
feature of your iron,
water dripping from the
soleplate of the iron
shall be prevented until
the soleplate attains
the temperature re-
quired.

(5]

In the first use, a light
odor may arise from
the iron. This condition
will turn to be normal
after a couple of uses.

(i

WARNING: When
your iron is filled with
excessive water, it may
overflow. To avoid this,
make sure that the
level of water in the
appliance does not ex-
ceed the MAX. line.

A\

® |f water runs out during ironing,
after unplugging, you can top up
water without waiting it to cool
down.,

® |ron your garments which
require a low temperature first
and then those requiring high
temperatures. If the temperature
is reduced when the appliance
has a high temperature setting, it
might be necessary to wait for 3
to 4 minutes for the heat to come
down to the set level.
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[E} Preparation

3.2 Energy saving

To save energy:

® You should use an appropriate
temperature setting. If you
do not know the appropriate
temperature setting, start from
the lowest setting and increase
the temperature until the fabric is
ironed well.

® |n order to perform a good ironing,
try to use the steam at intervals.
Using steam continuously will
cause more surplus humidity on
your products which may lead to
re-creasing of your fabric while
losing the extra humidity.

3.3 Ironing tips

® |y order to learn the appropriate
ironing temperature to be used
for the garment, always read the
care label on your garment before
setting temperature.

® As the iron gets warmer in a
shorter time compared to the
time elapsing to cool it down,
synthetics, silks and other
fabrics alike should be ironed
at the beginning by using lower
temperature settings.

® |f the garment is made of a
blend of different fabrics, always
start ironing by using the lowest
temperature setting first.

® Silk and other textiles which tend
to brighten must be ironed on the
reverse side. Velvets and other
lustrous fabrics must be ironed
under little pressure and in one
direction only. Always keep the
iron moving during ironing.

® Do not use the steam function
when ironing colored silk clothes.
This may cause stains.

Iron / User Manual
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[E} Preparation

® Garments made of 100% pure
wool can be ironed using steam.
Set the temperature setting dial
preferably to the MAX setting
and lay a dry towel between the
garment and the iron.

® |roning wool garments can cause
them to ‘shine’. It is therefore
recommended to iron such
garments inside out.

WARNING: Never iron
on metal parts, such as

zippers, rivets, or me-
A tal buttons as they co-
uld damage the solep-

ate. Always iron around
these metal parts.
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I} Operation of the Appliance
4.1 Filling the water tank 4.2 Setting the

e Always unplug the appliance. temperature
Push the steam Isetting{ kpob ® After plugging in the iron, set
(7) to left and bring to *0” (off) required ironing temperature by
position. turning the temperature setting
® Open the water refill lid (6) of the dial (3) to the appropriate position
iron and fill in water. (see the temperature and steam
® Close the water refill lid (6). settings table below).
® Even if you will iron your garments ® YOU can increase the tempera-
without steam; water should be ture of your appliance by turning
available in the appliance in order (N temperature sefting dial (3)
to use the water spray when you clockwise.
need it. When you are setting the tempera-

® Do not fill the water reservoir with ~ {Ure of your appliance, we recom-
perfume, vinegar, laundry starch, mend to consider the following
lime removers or other products ~ (ble:
or chemicals which shall facilitate

o Fabric Temperature | Steam
the ironing process. Type Setting Setting
® |f your tap water is excessively , Without
limy, we recommend to use a Synthetic | @ steam
mixture of tap water with purified ] Without
water. Silk ° steam
Wool oo Steam
Cotton eoo Steam
Linen -
Jeans Max Steam
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I} Operation of the Appliance

® |n order to learn the ironing tem-
perature to be used, check the
garment’s care label.

® \Vhen the thermostat warning
light (2) turns off, your iron will
have reached the desired tem-
perature.

® |f you don’t know the fabric of
your garment, first iron an invis-
ible part of your garment and
determine a correct ironing tem-
perature for it.

® |n order to prevent the bright
stains that may form on the syn-
thetic fabrics such as silk, iron on
the reverse side of the fabric. Do
not use the spray feature in order
to prevent the stain formation.

4.3 Steam ironing

® Pyll the steam setting knob (7)
to the right or left and bring it to
steam level “1-2” as you desire.

4.4 Dry ironing

® |n order to make dry ironing, you
should bring the steam setting
knob (7) to “0” (off) position.
Having water in the iron would
be advantageous; you may use
the water spray button (9) when
necessary.

4.5 Shock steam

® During ironing, in order to remove
the tenacious creases, you can
gain strong steam by pressing on
the shock steam button (8) for
3-4 times in 5-second intervals.

® \When you start to iron, shock
steam may not emit in your first
couple of presses. In order to gain
shock steam, the temperature
setting dial (3) should be at ee or
a higher level.

® You can open the creased parts
of the garments with the steam
power which is obtained by press-
ing the shock steam button (8)
during steam ironing. However if
this process is maintained without
an interruption, water may also
come from the soleplate (4) along
with the steam.
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I} Operation of the Appliance

4.6 Water spray

® Make sure there is sufficient
water in the water tank. Spray
function can be used in order
to remove tenacious creases by
pressing the water spray button
(9) during dry or steam ironing.

4.7 Vertical steam

® \While the iron is in a vertical
position, by pressing the shock
steam button (8), you can remove
wrinkles and creases from your
curtains and your garments on
the hanger with the steam you
will get by pressing the shock
steam button.

WARNING: Never

direct the steam to the
A clothes on the people
or the garments on

pets.

Iron / User Manual
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H Cleaning and maintenance

5.1 Cleaning

1.Turn off and unplug the appliance
before each cleaning process.

2. \Wait until your iron cools down
completely.

3. Use a slightly damp cloth to clean
the outer surface of the iron. Then
wait until it dries out completely.

4. Wipe the sediments and residues
on the soleplate with a slightly
damp cloth and soft, nonabrasive
liquid cleaner as necessary.

WARNING: When you

finished ironing, unplug
the appliance. Drain
the water in the tank.
You can drain the water|
in the tank by opening
the refill lid (6) and tilt-
ing the iron to the front.

WARNING: Never

use gasoline, solvent
and abrasive cleaning
agents or hard brush to
clean this appliance.

A\

5.2 Lime removing feature
(Self-Clean)

Use the self-clean feature once in
every 2 to 3 weeks. If the water of
your network is very hard (if lime
particles fall down from the base of
the appliance), we recommend you
to use the self-clean function more
frequently.

® Always unplug your iron.

® il in the water reservoir up to
Max. level.

® Do not add vinegar etc. and other
lime removing substances into the
water reservoir.

® Pull the steam setting knob (7)
to left and bring to the steamless
ironing “0” position.

® Plug in the appliance to a
grounded outlet and bring the
soleplate temperature to maxi-
mum.

® Hold the iron over the sink and
turn the steam setting and self-
clean knob (7) to the "Self Clean"
position.
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H Cleaning and maintenance

® Keep the button on the self-clean
position. Gently shake the iron to
left and right. Continue this pro-
cess when the water in the water
tank finishes. Release the button
when the water is fully drained.

® During this process, the water
in the tank comes down into
the steam generation reservoir
quickly and is released through
the soleplate holes along with the
lime particles (if any).

® Unplug the appliance and gently
move it on an old cloth. Keep
ironing until the water and lime
stains left on the base are re-
moved. Wait until the iron cools
down before storing it.

5.3 Lime protection system
(Anti-Calc)

The lime protection system in the
water tank of your iron prevents

clogging of the steam holes. Lime
protection system is always active
and there is no need to replace it.

5.4 Storage

If you do not intend to use the steam

iron for a long time, please store it

carefully.

® Make sure that the iron is un-
plugged and cooled down com-
pletely before storing it.

® Empty the water reservoir.

® Please keep the steam iron and
its accessories in their original
packages.

® Store them in a cool and dry
place.
® \ake sure that the appliance is

stored in a place out of the reach
of children.

Iron / User Manual
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I} Troubleshooting

Although the iron is plugged in, its soleplate (4) does not heat up.
® The appliance may be improperly connected. >>> Check the plug and power
cord (1) of iron.

® Temperature setting dial (3) may be at the min. position. >>> Turn the tempera-
ture setting dial to the steam sign.

Iron does not generate steam.

® WVater tank may not contain sufficient amount of water. >>> Fill the water reser-
voir with water up to Max. level.

® Steam setting knob (7) may be at the 0 position. >>> Take the steam setting
knob to steam position. >>> Soleplate (4) may not be hot enough. "Anti-Drip"
system which prevents water dripping may be active. Turn the iron temperature
setting dial (3) to the steam sign. Seat the iron in a vertical position and wait for
the base to heat up.

Shock Steam — Vertical Steam does not function.

® These functions may have been used too frequently in a very short period of
time. >>> Keep ironing at a horizontal position and wait for a while before using
the shock steam function again. >>> Soleplate (4) may not be hot enough. Turn
the iron temperature setting dial to the steam sign. Seat the iron in a vertical
position and wait for the base to heat up.

Water drops fall down onto the fabric during ironing.

® You may not have fully closed the water refill lid (6). >>> Close the water refill
lid (6) completely.

Sediments and particles drop off from the base during ironing.

® |f the water you use for your iron is too limy, such sediments may form. >>> Use
the self-clean function for once or a few times. In your next ironing session, add
soft water into your appliance.

The appliance drops water after it cools down or stored.
® You may have left the iron on a horizontal position while there is water in its tank.
>>> Empty the water tank.

Stains on the soleplate.

® Vet garments might have been ironed and the soleplate (4) has had lime stains.
>>> After the appliance cools down to a satisfactory level, wipe the soleplate (4)
with a microfiber knitted or cotton cloth.

16/70 EN Iron / User Manual






Liitfen 6nce bu kilavuzu okuyun!

Degerli Misterimiz,

Beko drtinuind tercih ettiginiz icin tesekkiir ederiz. Yuksek kalite ve teknoloji ile
Uretilmis olan driintindziin size en iyi verimi sunmasini istiyoruz. Bunun igin,
bu kilavuzun tamamini ve verilen diger belgeleri riindi kullanmadan once
dikkatle okuyun ve bir basvuru kaynag olarak saklayin. Uriinii baska birisine
verirseniz, kullanma kilavuzunu da birlikte verin. Kullanma kilavuzunda
belirtilen tim bilgi ve uyarilar dikkate alarak talimatlara uyun.

Sembollerin anlamlarn
Bu kullanma kilavuzunun gesitli kisimlarinda asagidaki semboller kullaniimistir:

Cihazin kullanimiyla ilgili 6Gnemli bilgiler
ve faydall tavsiyeler.

Can ve mal gtivenligiyle ilgili tehlikeli du-
rumlar konusunda uyarilar.

Elekirik carpmasi uyarisi.

Sicak ytizeylerle ilgili uyari.

el

O

Bu Urun, cevreye saygill modern tesislerde dogaya zarar vermeden Uretilmistir.

AEEE Yonetmeligine Uygundur. c € PCB icermez.
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nﬁnemli guvenlik ve cevre talimatlan

Bu bolimde, yaralanma ya da maddi hasar tehlikelerini
onlemeye yardimel olacak givenlik talimatlari yer almaktadir.
Bu talimatlara uyulmamasi halinde her tirlli garanti gegersiz

hale gelir.

1.1 Genel giivenlik

e Bu cihaz, uluslararasi guvenlik standartlarina uygundur.

» (Cihaz, 8 yas ve tizeri cocuklar ve fiziksel, algisal ve zihinsel
yetenekleri azalmis veya tecriibe ve bilgi eksikligi olan
kisiler tarafindan gozetim altinda veya cihazin gtvenli
bir sekilde kullanimina ve karsilasilan ilgili tehlikelerin
anlasiimasina dair talimat verilirse kullanilabilir. Gocuklar
cihazla oynamamalidir. Temizlik ve kullanici bakim
islemleri, baslarinda bir blyik olmadigi stirece gocuklar
tarafindan yapilmamalidir.

e Cihazi elekirik fisine bagliyken gdzetimsiz birakmayin.

e Cihazin su haznesine su doldurmadan odnce fisini prizden
cekin.

e Cihazi sabit bir ylzeyde kullanin ve muhafaza edin.

e Cihaz althgr Gzerine yerlestirildiginde, althgin tzerine
konuldugu yzeyin dengeli olmasini saglayin.

e Elekirik kablosu veya cihaz hasarliysa cihazi kullanmayin.
Yetkili servise basvurun.
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nﬁnemli guvenlik ve cevre talimatlan

e Cihaz dlsdrdllrse, su sizintisi yaparsa veya diger
anizalar meydana gelirse, yetkili servise basvurun. Gihazi
onarilana kadar kullanmayin.

e Cihaz kullanimda iken veya sogumaya birakildiginda, 8
yas alti cocuklari cinazdan ve elektrik kablosundan uzak
tutun.

e Cihaz dis mekanlarda kullanima uygun degildir.

e Sadece orijinal parcalari veya Uretici tarafindan tavsiye
edilen parcalar kullanin.

e Cihazi parcalarina ayirmayin.

» Sebeke gli¢ kaynaginiz cihazin tip etiketinde belirtilen
bilgilere uygun olmalidir.

e Cihazi kullanacaginiz sebeke en az 16 A'lik bir sigorta
ile emniyete alinmis olmalidir.

e Cihazi toprakli prizde kullanin.

e Cihazi uzatma kablosuyla kullanmayin.

e Cihazin fisini cikartirken kablosundan gcekmeyin.

» Cihazi temizlemeden Gnce fisini prizden gekin.

e Cihazin kablosunu etrafina sarmayin.

e Cihaz elektrige bagliyken elleriniz nemli veya islaksa
cihazin fisine dokunmayin.
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nﬁnemli guvenlik ve cevre talimatlan

e Cihazin tabani ve tabana yakin kisimlari asiri isinabilir.
Sicak ylizeylere temas yaniklara yol acabilir. Bu nedenle
cihazi kullanirken veya kullandiktan hemen sonra sicak
ylzeylere temas etmemeye dikkat edin.

e Cihazi patlayict veya yanici ortamlarin ve maddelerin
bulundugu yerde veya yakininda kullanmayin.

e Ambalaj malzemelerini sakliyorsaniz ¢ocuklarin
ulasamayacag bir yerde muhafaza edin.

1.2 AEEE yonetmeligine uyum ve atik iiriiniin elden

cikariimasi
ﬁ Bu (rtn, T.C. Cevre ve Sehircilik Bakanlig tarafindan yayimlanan

“Atik Elektrikli ve Elektronik Esyalarin Kontrolli Yonetmeligi’nde
belirtilen zararli ve yasakl maddeleri icermez. AEEE Yonetmeligine
mmmm \(ygundur. Bu Grlin, geri dontsumli ve tekrar kullanilabilir nitelikteki

ylksek kaliteli parca ve malzemelerden dretilmistir. Bu nedenle,
Urdind, hizmet dmrintn sonunda evsel veya diger atiklarla birlikte atmayin.
Elektrikli ve elektronik cihazlarin geri dontstmi igin bir toplama noktasina
g6tirtin. Bu toplama noktalarini bolgenizdeki yerel yonetime sorun. Kullaniimis
Uriinleri geri kazanima vererek cevrenin ve dogal kaynaklarin korunmasina
yardimel olun.

1.3 Ambalaj bilgisi

Yy, Urliniin ambalaji, Ulusal Mevzuatimiz geregi geri déntisturilebilir

® @ malzemelerden (retilmistir. Ambalaj atigini evsel veya diger atiklarla

- ikt atmayin, yerel otoritenin belirtti§i ambalaj toplama noktalarina
atin.
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A Utiiniiz

2.1 Genel bakis y——1

2.1.1 Kontroller ve parcalar  Termostatl is ayan Var

Kuru Utlileme Var
1- Sebeke kablosu Sok buhar \ar
2- Termostat ikaz Isig Su spreyi \ar
3- Sicaklik ayar digmesi Su damlatmama (Anti-Drip) :Var
4- Utlileme taban Termik sigorta Var
5- Su spreyi deligi Dik buhar (Vertical) Var
6- Su doldurma kapagi Kireg temizleme sistemi (Self Clean) :Var
7- Buhar ayar ve kireg temizleme Kire¢ dnleme sistemi (Anti Calc) ~ :Var

digmesi

8- Sok buhar diigmesi
9- Su spreyi digmesi

2.1.2 Teknik veriler

Gerilim : 220-240V~ 50/60 Hz
Giig tiketimi  : 1800-2200 W
[zolasyon sinifi 3

SUrekli buhar miktari: 25 gr/dk

Sok buhar miktart -~ : 70 gr/dk

Uriintiniiz iizerinde bulunan isaretlemelerde veya iiriinle birlikte verilen diger basili dokiimanlarda beyan edilen de-
Gerler, ilgili standartlara gore laboratuvar ortaminda elde edilen degerlerdir. Bu degerler, Griniin kullanim ve ortam
sartlarina gore degisebilir.

Ut / Kullanma Kilavuzu 23/70 TR



[} Hazirlik

3.1 ilk kullanim

1. Tim ambalaj malzemelerini, eti-
ketleri ve koruyucu folyolari ¢ika-
rin ve yirdrlikteki yasal diizenle-
melere uygun olarak atin.

2. Litfen “Temizlik ve bakim” boll-
miinde tarif edildigi gibi cihazin
dis kisimlarini temizleyin.

3. Cihaz diiz, dengeli, kuru ve kay-
mayan bir ylizey (zerine yerlesti-

rin.

(i

Utiintiziin buhar iire-
tebilmesi igin (td ta-
baninin (4) belli 1sI-

ya yiikselmesi gere-
kir. Utliniizde var olan
“anti-drip” 0zelligi sa-
yesinde; taban sicakligi
buhar (retebilecek se-
viyeye gelene kadar Ut
tabanindan su damla-
mas! dnlenecektir.

Utiiniizde ilk kullanim-
da, hafif bir koku ola-
bilir. Bu durum birkag
kullanim sonra normale
doénecektir.

UYARI: Utiiniize asi-
r su dolduruldugunda
tasma yapabilir. Bunu
onlemek icin, Gtind-
zUi dikey tuttugunuzda,
doldurdugunuz suyun
tiinGiziin MAX. ¢izgi-
sini gegmemesine dik-
kat edin.

o (Jtileme sirasinda su biterse,

elektrik fisi prizden cekildikten
sonra sogumasini beklemeden su
ilave edebilirsiniz.

e (Jtilleme sirasinda 6nce diisiik 1si,

daha sonra yiiksek IsI gerektiren
giysileri Gtleyin. Yiksek 1sida iken
IsI ayarl distrdlirse, 3-4 dakika
kadar 1sinin ayarlanan diizeye in-
mesini beklemek gerekir.
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[} Hazirlik

3.2 Eneriji tasarrufu

Enerjiden tasarruf etmek igin:

® Uygun 1sI ayarini Kullanmaniz ge-
rekmektedir. Uygun 1si ayarini bil-
miyorsaniz, en distik 11 ayarindan
baslayin ve kumas iyi bir sekilde
Utlilenene kadar 1siyr artirin.

® Daha iyi Utlleme yapmak igin, bu-
har aralikli olarak kullanmayi de-
neyin. Buhari stirekli olarak kul-
lanmak drtinlerinizin dzerinde
daha fazla artik nem kalmasina
neden olacaktir ve bu da kuma-
sinizin ekstra nem kaybederken
tekrar kinsmasina neden olabilir.

3.3 (tiileme ipuclan

e (Jtileme 6ncesinde, (ttilenecek
giysi icin dogru sicakligi daima
giysinin etiketini kontrol ederek
ogrenin.

e (Jtii sogudugu stireye gore gok
daha kisa sirede 1sindig igin,
sentetikler, ipek veya benzeri ku-
maslar ilk basta disik sicaklik
ayarlari kullanilarak (ittilenmelidir.

® Giysi farkl kumaslarla tretilmisse,
ilk basta daima en distik sicaklik
ayariyla Utlilemeye baslayin.

® Parlama egilimi gosteren ipek ve
diger tekstiller ters gevrilerek (itd-
lenmelidir. Parlayan kadife ve
diger kumaslar cok az basingla
ve sadece tek bir yonde (tilen-
melidir. Utilleme sirasinda daima
Utlyl hareket ettirin.

® Renkli ipek kiyafetleri (itliler-
ken buhar islevini kullanmayin.
Bu durum lekelerin olusmasina
neden olabilir.

® %100 saf yinden yapilmis kiya-
fetler buhar kullanilarak (ttlene-
bilir. Tercihen cihazin buhar ayar
diigmesini MAX ayarina getirin ve
kiyafetin (izerine kuru bir haviu
koyarak (tileyin.

® Yiinli kiyafetlerin Gtilenmesi bu
tip kumaslarin parlamasina neden
olabilir. Bu nedenle bu kiyafetle-
rin ters gevrilerek dttlenmesi tav-
siye edilir.

¢in gibi metal pargala-
r veya metal digme-
leri (tllye temas ettir-
meyin bu durum (itd-
niin taban plakasina
zarar verebilir. Daima
bu metal parcalarin et-
rafindan dtleyin.

UYARI: Fermuar, per-

Ut / Kullanma Kilavuzu
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n Uriiniin calistinimasi

4.1 Su deposunun
doldurulmasi

® Cihazin fisini mutlaka prizden
cekin. Buhar ayar diigmesini
(7) sola dogru iterek kapall
konumuna “0” getirin.

e (Jtiideki su doldurma kapagini (6)
agin ve suyu doldurun.

® Su doldurma kapagini (6) kapatin.

® Buharsiz (tiileme yapacak olsaniz
bile; gerektiginde su spreyini
kullanabilmek igin (tlide su
olmalidr.

® Su deposuna parftim, sirke, kola,
kireg ¢OzlcU Grtnler, itllemeye
yardimei olacak Griinler ve diger
kimyasallar koymayin.

® Eder bulundugunuz yerdeki mus-
luk suyu asiri kiregli ise musluk
suyunu icme suyu ile karistirarak
kullanmanizi tavsiye ederiz.

4.2 Sicakligin ayarlanmasi

e (Jtiiniiziin fisini prize taktiktan
sonra sicaklik ayar digmesi (3) ile
(thleyecediniz kumas tiriine gore
sicaklik ayarini yapin. Utiintizi dik
konumda Utiilemeye hazir hale
gelene kadar bekletin.

® Sicaklik ayar diigmesini (3) saat
yonlinde gevirerek arttirabilirsiniz.

Utiintizde sicakiik ayarini yaparken
asagidaki cizelgeyi dikkate almanizi
tavsiye ederiz.

Kumas Sicaklik Buhar
Tiirii Ayari Ayari
Sentetik | @ Buharsiz
ipekli ° Buharsiz
Yinld oo Buharla
Pamukiu |eee Buharla
Keten-Jean | Max Buharla

® Kullaniimasi gereken Utlileme si-
cakligini 6grenmek igin Utlileme
talimat etiketini kontrol edin.

® Termostat ikaz 1s101 (2) s6ndi-

gunde, dtlindz istenen sicakliga
ulasmis olacaktrr.

26/70 TR

Utdr / Kullanma Kilavuzu



I} Uriiniin calistinimasi

® Giysinizin ne tlr kumastan yapildi-
gini bilmiyorsaniz, giydiginizde go-
riinmeyen bir bolimind Gtileye-
rek dogru Gtiileme sicakligini be-
lirleyin.

® ipek gibi sentetik kumaslarda olu-
san parlak lekelerin engellemek
icin, kumasin ters ylziinG tle-
yin. Leke olusumunu engellemek
icin sprey 6zelligini kullanmayin.

4.3 Buharli iitiileme

® Buhar ayar digmesini (7) saga
sola iterek “1-2” istediginiz buhar
ayarina getirin.

4.4 Kuru iitiilleme

® Kuru (itileme yapabilmek igin
buhar ayar dtigmesini (7) kapall
“0” konuma getirin. Utlide
su olmasinda fayda vardir
gerekirse su spreyi digmesini (9)
kullanabilirsiniz.

4.5 Sok buhar

e (Jtiileme sirasinda inatci kinsik-
lar agmak icin 3-4 defa 5’er sa-
niye aralikla sok buhar diigmesine
(8) basarak giclti buhar elde ede-
bilirsiniz.

e (Jtilemeye yeni baslandiginda ilk
birkag basista sok buhar gelme-
yebilir. Sok buhar elde etmek igin
sicaklik ayar diigmesi (3) e veya
daha Ust kademede olmalidir.

® Giysilerin kinsik boltimlerini, bu-
harli (itileme sirasinda sok buhar
digmesine (8) basilarak elde edi-
len giiclii buhar ile agabilirsiniz.
Ancak bu islem ara verilmeden
devam ettirilir ise Utlileme taba-
nindan (4) buhar ile birlikte su da
gelebilir.

4.6 Su spreyi

® Su haznesinde yeterince su oldu-
guna emin oldugunuzda su spreyi
diigmesine (9) basarak inatci ki-
nsiklar giderebilmek icin kuru ve
buharli (itlileme yaparken sprey
ozelligini kullanabilirsiniz.

Ut / Kullanma Kilavuzu
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I} Uriiniin calistinimasi

4.7 Dik buhar

e (Jtii dik konumda iken sok buhar
diugmesine (8) basarak elde ede-
ceginiz buhar ile perdeleriniz ve
askidaki giysilerinizi Utileyehili-
risiniz.

UYARI: Buhar hic-

bir zaman insanlarin ve
ev hayvanlarinin iize-
rindeki giysilere yonelt-

meyin.
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[} Temiziik ve bakim

5.1 Temizlik

1. Her bir temizlik isleminden once,
cihazi kapatin ve elekirik fisini
prizden cekin.

2. Utlinlin tamamen sogumasini
bekleyin.

3. Utlindn dis kismini temizlemek
icin hafif nemli bir bez kullanin.
Daha sonra tamamen kurumasini
bekleyin.

4. Taban plakasindaki tortu ve kalin-
tilari hafif nemli bir bezle ve gere-
kirse yumusak, asindirici olmayan
bir sivi temizleyiciyle silin.

UYARI: Utilleme islemi

bittiginde fisi prizden
gekin. Su deposundaki
suyu bosaltin. Utlideki
suyu, su doldurma ka-
pagini (6) acip, tlyd
dne dogru egerek bo-
saltabilirsiniz.

UYARI: Bu cihazi te-

mizlemek icin kesinlikle
benzin, solvent, asindi-
rict temizleyici veya sert
firga kullanmayin.

A\

5.2 Kire¢ temizleme
ozelligi (Self-Clean)

Kire¢ temizleme &zelligini 2-3 haf-

tada bir kullanin. Eger bulundugu-

nuz bolgedeki su ok sert ise (Ut-

leme sirasinda tabandan kireg par-

calari dokdilliyorsa) kireg temizleme

ozelligini daha sik kullanmanizi tav-

siye ederiz.

® tlindzdn fisini mutlaka prizden
cekin.

® Su deposunu Max. seviyesine
kadar su doldurun.

® Su haznesine sirke v.b. kireg ¢o-
z(ictl maddeler koymayin.

® Buhar ayar digmesini (7) sola
dogru gekerek buharsiz (itiileme
“0” konumuna getirin.

® Fisi toprakli prize takin ve (itd
taban sicakligini maksimuma ge-
tirin.

o (Jtiiyii lavabo (izerinde tutun,
buhar ayar ve kireg temizleme
dugmesini (7) “Self Clean” pozis-
yonuna getirin.

® Digmeyi self-clean pozisyonunda
tutun. Utliyli saga sola sallayin. Su
haznesindeki su bitene kadar is-
leme devam edin. Su bittiginde
dugmeyi serbest birakin.

Ut / Kullanma Kilavuzu
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® Bu islem sirasinda su deposun-
daki su hizla buhar tiretme hazne-
sine inecek ve kire¢ pargaciklari
(eGer varsa) ile birlikte taban de-
liklerinden ¢ikacaktr.

e (Jtilyii prizden gekin ve {tiiniizil
yavasca eski bir bez iizerinde gez-
dirin. Tabanda kalan su ve kireg
lekeleri ¢ikana kadar isleme
devam edin. Kaldirmadan 6nce,
Uty sogumaya birakin.

5.3 Kire¢ dnleme sistemi
(Anti-Calc)

Utiintiziin su deposunda bulunan ki-
rec Onleyici sistem, buhar delikleri-
nin tikanmasini onler. Kireg énleyici
sistem her zaman etkindir ve degis-
tirilmesine gerek yoktur.

5.4 Saklama

Buharl Gyt uzun siire kullanmay!

disinmiyorsaniz, liitfen dikkatli bir

sekilde saklayin.

® Utliyd kaldirmadan 6nce fisinin
¢ekilmis oldugundan ve tamamen
sogudugundan emin olun.

® Su haznesini bosaltin.

® | (itfen buharli (itiyi ve aksesuar-
larini orijinal paketlerinde saklayin.

® Serin ve kuru bir yerde saklayin.

® (Cihazin, daima gocuklarin ula-
samayacag! bir yerde muhafaza
edildiginden emin olun.
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I} sorun giderme

Utii prize takili oldugu halde taban (4) isinmiyor.
® Bagilanti sorunu olabilir. >>> Utiindn fisini ve sebeke kablosunu (1) kontrol edin.

® Sicaklik ayar diigmesi (3) Min. konumunda olabilir. >>> Sicaklik ayar diigmesini
buhar isareti bulunan bélime kadar gevirin.

Utdi buhar tiretmiyor.

® Su deposunda yeterli miktarda su olmayabilir. >>> Su deposuna Max. Cizgisine
kadar su doldurun.

® Buhar ayar digmesi (7) 0 konumunada olabilir. >>> Buhar ayar digmesini buhar
konumuna alin. >>> Uttileme tabani (4) yeterince sicak olmayabilir. Su damlatmay
dnleme sistemi "Anti-Drip” devrede olabilir. Utii sicaklik ayar diigmesini (3) buhar
isareti olan bolime kadar cevirin. Utiiy(i dik pozisyonda oturtup, tabanin isinmasini
bekleyin.

Sok Buhar - Dikey Buhar fonksiyonu calismiyor.

® Bu fonksiyonlar ¢ok kisa Stirede ¢ok fazla kullanilmis olabilir. >>> Yatay (itiilemeye
devam edin ve sok buhar fonksiyonunu tekrar kullanmadan dénce bekleyin. >>>
Utiileme tabani (4) yeterince sicak olmayabilir. Utii sicaklik ayar diigmesini buhar
isareti olan bolime kadar cevirin. Utiiy(i dik pozisyonda oturtup, tabanin isinmasini
bekleyin.

Kumas (izerine su damlaciklari dokdiltiyor.

® Su doldurma kapagdini (6) tam kapatmarmis olabilirsiniz. >>> Su doldurma
kapagdini (6) tam kapatin.

Utlileme sirasinda (itil tabanindan tortular ve zerrecikler dokiliyor.

® (Jtiiniizde kullandiginiz su ok kiregli ise bu tiir tortular olusabilir. >>> Bir yada
birkag sefer kire¢ temizleme fonksiyonunu kullanin. Bir sonraki tittilemelerde
(ittintize yumusatilmis su koyun.

UtU”soguduktan ya da kaldinldiktan sonra su damlatiyor.

® Jiii haznesinde su varken yatay konumaa birakmis olabilirsiniz. >>> Su haznesini
bosaltin.

Util tabaninda lekeler.

® (Jtiileme tabaninda (4) islak kumas (ttilenmis / kireg lekesi olusmustur, >>>

Yeterince soguduktan sonra sirkeye batirilmis mikrofiber 6rglili veya pamukiu bir
bez ile (itiileme tabanini (4) silin.
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Avant toute chose, veuillez lire ce manuel d'utilisation !

Cher client,

Merci d'avoir choisi les produits Beko. Nous espérons que ce produit, fabriqué
dans des installations modernes et soumis a un processus de controle qualité
rigoureux, vous offre les meilleures performances possibles. C'est pourquoi, nous
vous recommandons, avant d'utiliser ce produit, de lire attentivement ce manuel
et tous les autres documents fournis et de les conserver soigneusement pour
toute consultation future. Si vous confiez le produit & quelqu'un d'autre, n'oubliez
pas de lui remettre également le manuel d'utilisation. Veillez a bien respecter les
consignes et les instructions figurant dans le manuel d'utilisation.

Signification des pictogrammes
Les pictogrammes suivants sont repris tout au long de ce manuel

Informations importantes et conseils
utiles sur I'utilisation de I'appareil.

Avertissement a propos des situations
dangereuses pour les personnes et les
biens.

Avertissement contre le risque d'élec-
trocution.

Avertissement en cas de contact avec
une surface brilante.

e

O

Ce produit a été fabriqué dans des usines écologiques et modernes.

3
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Instructions importantes en matiére de
sécurité et d'environnement

Cette section contient les instructions de sécurité qui vous
aideront a éviter toutes blessures physiques ou dommages
economiques.

Le non respect de ces instructions entraine I'annulation de la
couverture de garantie.

1.1 Consignes générales de sécurité

» Cet appareil est congu selon les normes internationales
de sécurité.

e Cet appareil peut étre utilisé par les enfants agés de 8
ans ou moins et par les personnes a capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou qui n’ont pas les
connaissances et I'expérience, tant qu'ils sont surveillés
pendant ['utilisation du produit ou s’ils sont instruits en
consequence ou comprennent les risques de I'utilisation
du produit. Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.
Les travaux d’entretien et de nettoyage ne doivent pas étre
effectués par des enfants, sauf sous la supervision d’un
adulte.

e Ne laissez pas I'appareil sans surveillance lorsqu’il est
branché.

e Débranchez le fer a repasser avant d’en remplir le réser-
voir d’eau.
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Instructions importantes en matiére de
sécurité et d'environnement

o Utilisez toujours I'appareil sur une surface stable.

e [ orsque vous déposez le fer sur son socle, assurez-vous
que la surface sur laquelle repose ce socle est stable.

* Contactez les services autorisés si I'appareil est tombg,
coule ou a subi tout autre dommage. N'utilisez pas I'appa-
reil avant qu'il ne soit répareé.

e Gardez I'appareil et son cable d’alimentation hors de la
portée des enfants agés de 8 ans ou moins lors de I'utili-
sation ou du refroidissement.

e ['appareil n’est pas congu pour I'usage externe.

o Utilisez exclusivement les pieces d’origine ou les pieces
recommandeées par le fabricant.

« Evitez de démonter I'appareil.

e ['alimentation électrique doit étre conforme aux spécifica-
tions indiquées sur I'étiquette.

e Les principaux doivent étre équipés et protéges par des
fusibles de 16 A minimum.

o Utilisez I'appareil avec une prise mise a la terre.

e N'utilisez pas de cordon prolongateur avec I'appareil.

» Ne jamais tirer le cable d’alimentation pour débrancher
I'appareil.

e \Veillez a toujours débrancher I'appareil avant de le net-
toyer.
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Instructions importantes en matiére de
sécurité et d'environnement

» Evitez d’entourer le cordon d’alimentation autour de I'ap-
pareil.

e Lorsque I'appareil est branché évitez de toucher la prise
avec des mains mouettes ou humides.

* Si le cable d’alimentation est endommagé, faites-le rem-
placer par un centre d’entretien désigné pour éviter toute
situation dangereuse.

e La semelle de votre appareil pourrait surchauffer. Tout
contact avec des surfaces chaudes peut entrainer des
brilures.

e N'utilisez pas I'appareil a proximité ou autour des environ-
nements ou matieres explosives ou inflammables.

e Conservez les emballages hors de portée des enfants.
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Instructions importantes en matiére de
sécurité et d'environnement

1.2 Conformité avec la directive DEEE et mise au rebut du
produit usagé
K Ce produit ne contient pas de substances dangereuses et prohibées,

telles que décrites dans la directive réglementant les déchets d’équi-
pements électriques et électroniques émanant du Ministere de I'En-
mmmm vironnement et de I’Aménagement urbain. Conforme a la directive

européenne relative aux déchets d’équipements électriques et élec-
troniques. Le présent produit a été fabriqué a partir de pieces et de matériaux
de qualité supérieure susceptibles d’étre réutilisés et recyclés. Pour cette
raison, ne le jetez pas avec les déchets domestiques ou d'autres types de
déchets. Déposez I'appareil dans un point de collecte prévu pour les appa-
reils électriques et électroniques. Consultez les autorités locales de votre ré-
gion pour connaitre les points de recyclage. Participez a la protection de
I'environnement et des ressources naturelles en recyclant les produits usa-
ges.

1.3 Information sur ’emballage

sy ['emballage du produit est fait a partir de matériaux recyclables,
® @ conformément & notre réglementation nationale. Ne jetez pas les
- | (échets d’emballage avec les déchets domestiques ou d’autres
types de déchets, déposez-les dans des points de collecte recom-
mandeés par les autorités locales.
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I3 Votre fer a vapeur
2.1 Vue d'ensemble S

2.1.1. Commandes et pieces  Reéglage de la chaleur par le

. ) ) thermostat - Oui

1- Cable d'alimentation Repassage 2 sec - Oui
2- Témoin lumineux de chauffe du fer Jet vapeur - Oui
3- Bouton de réglage de la température Pulvérisateur d'eau “0ui
4- Semelle Dispositif anti-gouttes :Oui
5- Embout du pulvérisateur d'eau Fusible thermique : Oui
6- Orifice de remplissage d'eau Défroisseur vapeur verticale - Oui
7- Bouton de réglage de la vapeur et d'auto- Fonction d'auto-nettoyage :Oui
nettoyage Systéme anti-calcaire - Oui

8- Bouton jet de vapeur
9- Bouton pulvérisateur d'eau

2.1.2. Informations techniques

\oltage 1 220-240 V~ 50/60 Hz
Consommation d'énergie : 1 800 - 2 200 W
Classe d'isolation

électrique i

Débit vapeur constante : 25 g/min

Débit du jet de vapeur ;70 g/min

Les valeurs indiquées par les inscriptions apposées au produit ou fournies par la documentation fournie en com-
plément sont des valeurs obtenues dans des conditions de laboratoires conformément aux normes en vigueur. Ces
valeurs peuvent varier selon I'utilisation de I'appareil et les conditions environnantes.
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[E} Préparation

3.1 Premiére utilisation

1. Récupérez tous les matériaux
d'emballage, les étiquettes
et éléments de protection,
et jetez-les en respectant la
réglementation applicable a ce
type de déchets.

2. Veuillez nettoyer les parties
externes de I'appareil, tel
que décrit dans le chapitre
« Nettoyage et entretien ».

3. Utilisez I'appareil sur une surface
stable, plane, propre, seche et
non glissante.

Pour générer de la va-
peur, la semelle (4) de
votre fer doit atteindre
une certaine tempg-
rature. La fonction

« anti-goutte » du fer
empéche les gouttes
d'eau de s'écouler de
la semelle jusqu'a ce
que la température at-
teigne le niveau requis.

(i

lisation, le fer a repas-
ser émettra une légere
odeur. Cet effet dispa-
raitra apres quelques
heures d'utilisation de
I'appareil.

Lors de la premiére uti-

AVERTISSEMENT :
Votre fer a repasser
risque de déborder s'il
contient une quantité
excessive d'eau. Pour
gviter pareille situation,
veillez a ce que le ni-
veau d'eau ne dépasse
pas la ligne MAX.

A\

® S de I'eau est épuisée pendant le
repassage, débranchez I'appareil,
puis remplissez son réservoir
d'eau sans devoir attendre que
I'appareil refroidisse.

® Repassez en premier lieu
les tissus qui requierent une
basse température, avant de
repasser ceux nécessitant des
températures plus élevées. Si
la température est faible alors
que I'appareil est réglé sur une
température élevée, il peut étre
nécessaire d'attendre 3 a 4
minutes avant que la chaleur ne
descende au niveau sélectionné.
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[E} Préparation

3.2 Economie d'énergie

Pour économiser de I'énergie :

® \/ous devez régler la température
de votre fer au programme
adéquat. Si vous ne connaissez
pas le programme de température
applicable au tissu a repasser,
commencez régler la température
sur le niveau le plus bas et
augmentez-la peu a peu jusqu'a
obtenir un repassage efficace de
votre piece de tissu.

® Pour obtenir un repassage
efficace, utilisez de temps a
autre la vapeur. Le fait d'utiliser
constamment la vapeur peut
entrainer une humidification
excessive de vos pigces de tissu
; et plusieurs plis risquent de
se former sur celui-ci, si vous
tentez de le déshumidifier en le
repassant davantage.

3.3 Conseils pour le
repassage

® Pour savoir la température
adéquate pour le repassage de
vétements, consultez toujours
les étiquettes d'entretien des
vétements a repasser avant de

régler la température de votre fer.

® Comme le fer chauffe plus
rapidement qu'il ne se refroidit, il
est recommandé de commencer
par repasser les pieces en
synthétique, soie et autres
matieres fragiles nécessitant une
basse température.

® S le vétement est fabriqué
a partir de matériaux variés,
commencez toujours par lui
appliquer un repassage réglé sur
une température basse.

® | 3 soie et autres textiles avec
un effet de brillance doivent
étre repassés a I'envers. Les
velours et autres tissus brillants
doivent étre repassés uniquement
dans le sens du tissu et en leur
appliquant une légére pression.
Lorsque vous repassez, le fer
ne doit jamais stagner au méme
endroit sur le tissu.

® N'utilisez pas la fonction vapeur
lorsque vous repassez des
vétements en soie colorée. Cela
pourrait créer des taches sur le
tissu.
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® | es vétements fabriqués
entierement a base de laine pure
peuvent étre repasseés avec la
vapeur. Réglez la température
de préférence au niveau MAX et
posez une serviette seche entre le
vétement et le fer.

® | e repassage des vétements en
laine peut les faire « briller ». Il
est par conséquent recommandé
de les repasser de I'intérieur vers
I'extérieur.

AVERTISSEMENT :
Ne repassez jamais sur
les parties métallisées
telles les fermetures a

glissiéres, les ceillets et
les boutons en métal
parce qu'ils peuvent

endommager la semelle
du fer. Repassez tou-
jours aux alentours de
ces parties.
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n Fonctionnement de I'appareil

4.1 Remplissage du
réservoir d'eau

® Débranchez toujours I'appareil.
Poussez le bouton de réglage de
la vapeur (7) & gauche jusqu'a la
position « 0 » (arrét).

® Quvrez le couvercle du réservoir
d'eau (6) de votre fer et ajoutez
de I'eau.

® Fermez le couvercle du réservoir
d’eau (6).

® \iéme si vous comptez repasser
sans vapeur, veillez a ce que le fer
contienne de I'eau, pour pouvoir
la pulvériser au besoin.

® Ne remplissez pas le réservoir
de parfum, vinaigre, amidon, dé-
tartrant ou tout autre substance

4.2 Réglage de la
température

® Apres avoir branché votre fer a
repasser, réglez la température de
repassage en tournant le bouton
de réglage de la température (3) a
la position appropriée (consultez le
tableau de réglage de la tempéra-
ture et de la vapeur ci-dessous).

® \/ous pouvez augmenter la tem-
pérature de votre appareil en
tournant le bouton de réglage de
la température (3) dans le sens
horaire.

Pour régler la température de votre
fer, nous vous recommandons de
tenir compte des indications du ta-
bleau ci-apres.

ou produit chimique facilitant le : ,
r p q Réglage Réglage
epassage. . dela
o ) Type de tissu . de la va-
® Si I'eau de votre robinet est trop tempéra- peur
calcaire, nous vous recomman- ture
dons d'utiliser un mélange d'eau i Sans va-
de robinet et d'eau purifiée. Synthétiques | e peur
) Sans va-
Soie ° peur
Laine oo Vapeur
Coton eoo Vapeur
Lin, jeans Max. Vapeur
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n Fonctionnement de I'appareil

® Pour connaitre la température de
repassage appropriée, consultez
I'étiquette d'entretien du véte-
ment a repasser.

® | ¢ voyant du thermostat (2)
s'éteint lorsque votre fer a atteint
la température adéquate.

® Sjvous n'arrivez pas a définir la
matiere de votre vétement, repas-
sez d'abord une partie non visible
du vétement, afin de déterminer
la température qui lui convient.

® Pour gviter les effets de brillance
éventuels sur les matieres synthé-
tiques telles que la soie, repassez
le vétement a I'envers. N'utilisez
pas la fonction pulvérisation avec
I'intention d'éviter la création
d'effets de brillance.

4.3 Repassage a la vapeur

® Tirez la molette de réglage de
la vapeur (7) vers la droite ou la
gauche et ramenez-la a votre
guise vers le niveau « 1-2 »,

4.4 Repassage a sec

® Pour un repassage a sec, vous
devez régler la molette du réglage
de la vapeur (7) en position « 0 »
(arrét). Il est avantageux d'avoir
de I'eau dans votre fer, ainsi
vous pourrez utiliser le bouton de
pulvérisation (9) si nécessaire.

4.5 Jet de vapeur

® Sj certains plis résistent au re-
passage, vous pouvez obtenir un
débit plus puissant de vapeur, en
appuyant a 3 ou 4 reprises sur le
bouton jet de vapeur (8) a inter-
valles de 5 secondes.

® | orsque vous commencerez a re-
passer, il se peut qu'aucun jet de
vapeur ne sorte aux les premiers
coups de fer. Pour produire un jet
de vapeur, le bouton de réglage
de la température (3) doit étre
positionné sur e ou a un niveau
plus éleve.
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n Fonctionnement de I'appareil

® \/os vétements peuvent étre
défroissés grace a la puissance
de la vapeur que vous obtenez
en appuyant sur le bouton jet de
vapeur (8) pendant le repassage a
vapeur. Cependant si vous utilisez
cette fonction sans interruption,
en plus de la vapeur émise, de
I'eau risque aussi de fuir de la
semelle (4) du fer.

4.6 Pulvérisateur d'eau

® Assurez-vous que le réservoir
contienne une quantité suffisante
d'eau. Vous pouvez utiliser la
fonction de pulvérisation pour
supprimer les plis résistants ; il
suffit d'appuyer sur le bouton de
pulvérisation (9) lors du repas-
sage a Sec ou a vapeur.

4.7 Vapeur verticale

® | orsque le fer a repasser est a la
verticale, vous pouvez repasser
vos rideaux et vétements accro-

chés aux cintres grace a la vapeur

obtenue en appuyant sur le bou-
ton de choc thermique (8).

A\

AVERTISSEMENT : Ne
dirigez jamais la vapeur
sur des personnes ou
animaux, dans le but
de défroisser leurs vé-
tements.
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H Entretien et nettoyage

5,1 Nettoyage

1. Désactivez et débranchez I'ap-
pareil avant toute opération de
nettoyage.

2. Attendez d'abord que votre fer
soit completement froid.

3. Utilisez un tissu légérement hu-
midifié pour nettoyer la surface
externe de votre fer. Attendez en-
suite que le fer soit complétement
Sec.

4.Essuyez les sédiments et résidus
de la semelle a I'aide d'un tissu
doux et Iégérement humidifié et
d'un nettoyant liquide non abrasif.

AVERTISSEMENT

: Lorsque vous avez
terminé de repasser,
débranchez votre fer.
Videz I'eau du réser-
voir. Pour ce faire, vous
pouvez en ouvrir le
couvercle (6) et incliner
le fer vers |'avant.

AVERTISSEMENT :
N'utilisez jamais d'es-
sence, de solvant ou
d'agent nettoyant abra-
sif ou de brosse dure
pour nettoyer votre fer.

A\

5.2 Fonction de détartrage
(Autonettoyant)

Utilisez la fonction auto-nettoyage
une fois toutes les 2 ou 3 semaines.
Si I'eau de votre région est trés
chargée en calcaire (si des par-
ticules de calcaire tombent de la
semelle de votre fer), nous vous
recommandons d'utiliser la fonction
auto-nettoyage plus fréquemment.
® Débranchez toujours votre fer a
repasser.

® Remplissez votre réservoir d'eau
jusqu'au niveau Max.

® N'gjoutez ni vinaigre, ni aucune
autre substance pour détartrer
votre réservoir d'eau.

® Tirez le bouton de réglage de la
vapeur (7) a gauche jusqu'a la
position « 0 » de repassage sans
vapeur.

® Branchez I'appareil sur une prise
au sol et montez la température
de la semelle de votre fer au ni-
veau maximum.

® Tenez le fer au-dessus de I'évier
et tournez le bouton de réglage de
la vapeur et d'auto-nettoyage (7)
a la position « Auto-nettoyage ».
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[E Entretien et nettoyage

® \aintenez le bouton a cette po-
sition d'auto-nettoyage. Secouez
légérement le fer de gauche a
droite. Continuez ainsi jusqu'a ce
que le réservoir se vide comple-
tement de son eau. Relachez le
bouton une fois le réservoir vide.

® Durant cette phase, I'eau du ré-
servoir s'écoule rapidement dans
le réservoir générant la vapeur ;
I'eau ainsi que les particules
calcaires éventuelles s'écoulent a
travers les trous de la semelle.

® Débranchez I'appareil et passez-
le Iégérement sur un vieux tissu.
Continuez I'opération jusqu'a ce
que I'eau et les résidus de cal-
caire laissés sur la semelle soient
gliminés. Attendez que le fer re-
froidisse avant de le ranger.

5.3 Systeme anti-calcaire
(Anti-Calc)

Le systeme anti-calcaire prévu dans
le réservoir d'eau du fer empéche le
I'obstruction des trous qui libérent
la vapeur. Ce systeme est toujours
actif ; il n'est donc pas nécessaire
de le remplacer.

5.4 Rangement

Si vous ne comptez pas utiliser votre

fer a vapeur pendant un certain

temps, veuillez le ranger soigneu-

sement.

® Assurez-vous que votre fer soit
correctement débranché et qu'il
ait completement refroidi avant de
le ranger.

® \/idez le réservoir d'eau.

® \/euillez ranger soigneusement
le fer & vapeur ainsi que ses ac-
cessoires dans leurs emballages
d'origine.

® Rangez-les dans un endroit frais
et a I'abri de I'humidité.

® Assurez-vous que |'appareil est
rangé dans un lieu hors de la por-
tée des enfants.
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I} pépannage

La semelle (4) ne chauffe plus, alors que le fer est branché.
® | ‘appareil est peut-6tre mal connecté. >>> Veérifiez la prise et le cable d'alimen-
tation (1) du fer.

® | e bouton de réglage de la température (3) est peut-étre en position min. >>>
Tournez le bouton de réglage de la température jusqu'au symbole de la vapeur.

Le fer ne génére pas de vapeur.

® | ¢ réservoir ne contient pas suffisamment d'eau. >>> Remplissez le réservoir
d'eau jusqu'au niveau Max.

® | a molette de réglage de la vapeur (7) peut étre sur la position 0. >>> Tournez
la molette de réglage de la vapeur a la position de la vapeur. >>> La semelle du
fer (4) n'est pas suffisamment chaude. Il se peut que le systeme "Anti-gouttes"
qui empéche I'eau de fuir soit activé. Montez le bouton de réglage de la tempé-
rature (3) sur le symbole vapeur. Posez votre fer en position verticale et attendez
que la semelle chauffe.

Jet de vapeur - la vapeur verticale ne fonctionne pas.

® |/ se peut que ces fonctions aient 6té utilisées trop fréquemment sur une tres
courte période. >>> Continuez de repasser a I'horizontale et attendez avant
d'utiliser a nouveau la fonction de choc thermique. >>> La semelle du fer (4)
n'est pas suffisamment chaude. Montez le bouton de réglage de la température
sur le symbole vapeur. Posez votre fer en position verticale et attendez que la
semelle chauffe.

De I'eau s'écoule sur le vétement pendant le repassage.

® \ous n'avez peut-étre pas correctement refermé le réservoir d'eau (6). >>>
Refermez complétement le couvercle du réservoir d'eau (6).

Des sédiments et particules tombent de la semelle du fer pendant le re-

passage.

® Sil'eau que vous utilisez pour votre fer est trop calcaire, des sédiments peu-
vent se former. >>> Ulilisez la fonction auto-nettoyage une fois ou a plusieurs
reprises. Lors de votre prochaine session de repassage, mettez une eau douce
dans votre appareil.
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Une fois qu'il a refroidi ou lorsqu'il est rangé, I'appareil continue de verser
de I'eau.

® \/ous avez peut-étre laissé votre fer en position horizontale tandis qu'il contenait
encore de I'eau dans son réservoir. >>> Videz le réservoir d'eau.

Taches sur la semelle du fer.

® |ous avez peut-étre repassé des vétements mouillés et la semelle (4) de votre

fer a généré des taches de tartre. >>> Apres refroidissement considérable du
fer, essuyez-en la semelle (4) avec un tissu en coton ou microfibres a mailles.
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MpouunTaiiTe 3TO PyKOBOACTBO Nepen Hayanom
akcnnyaTauuum.

YBaxaemblin nokynarens!

Brnarogapum Bac 3a Bbibop m3genust komnanun Beko. Mbl Hageemcs,
41O Bbl OyfeTe [OBOMbHBLI paboToi aToro npmbopa, N3roTOBNEHHOMO M3
BbICOKOKA4Y€CTBEHHbIX KOMMOHEHTOB MO CaMblM COBPEMEHHbIM TEXHO-
norvam. MNMepea Hayanom aKcnnyaTauum npubopa NosIHOCTbLI0 NPOYTUTE
3TO PYKOBOACTBO M COXPaHMTE ero B kayecTBe crnpaBoyHuka. [pu nepe-
Jade npubopa Apyromy nonb3oBaTento obsizaTenbHO nepeganTte u aTo
PYKOBOACTBO. BbINonHsMTe BCe npaBuna, NpMBEAEHHbIE B NMPEAYNPEX-
OEHVsIX, a TakKe BCE OCTalnbHble MHCTPYKLUW, KOTOPblE COAepXaTcs B
3TOM pYKOBOZCTBE.

YcnoBHble 0603HaYeHUus

B atom PyKOBOACTBE MO 3KCnnyatauun NCnonb3ytoTca crneayruwme yc-
JIOBHble 0603HaYeHus:

BaxkHas nHdpopmaumnsa nnm no-
Ne3Hble COBEThI MO JKCnya-
Taumm.

MpenynpexaeHns o cuTyaum-
AX, KOTOpPble NPEeACTaBNSAT
OMacHOCTb ANS XU3HW Niofew
U MOTYT CTaTb MNPUYNHON Ma-
TepuanbHoro yuiepba.

MpeaynpexaeHusi 06 onacHo-
CTV NOPaXeHNs anekTpuye-
CKMM TOKOM.

MpenynpexaeHve o ropaunx
NMOBEPXHOCTSIX.

>> B> &8

310 n3nenue n3rotoerneHo Ha CoBpemMeHHOM Ostyﬂ,OBEHMM, He 3arpAsHALLEM OKPYXKatoLLyto cpeay.
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MpaBuna TexHUKn 6e3onacHoCcTU U
3aWMTbl OKpYXKaroLwen cpeabl

B aTom pasgene coaepxxartcs npasuna TexHUKk1 6esonac-
HOCTW, COBNIOAEHNE KOTOPbIX NO3BOMMT U3bexarb Tpas-
MMPOBAHIS M MaTEPUasbHOTO yiepba.

[apaHTuitHble 0653aTeNbCTBA aHHYMPYKOTCS MPU HECO-
ONIOAEHUA UHCTPYKLWK.

1.1. O6wwasn 6e30MacHOCTb

* [Mpubop co3paH B COOTBETCTBUAN C MEXAYHAPOAHBIMM
CTaHAapTaMmu TeXHUKM 6e30MacHOCTH.

* [laHHbIM 371eKTPONPMOOPOM MOTYT NOMb30BATLCS AETH
B BO3pacTe OT 8 NeT W NH0AM C OrpaHnyeHHbIMM (OU3n-
YEeCKUMU, CEHCOPHBIMU UK YMCTBEHHBIMU CMOCOBHO-
CTAMU UV NIOAM, HE UMEHOLLIME HYXKHBIX 3HAHWI W/nnm
0nblITa, TONLKO €CNIWN OHU HAXOAATCS MOL NPUCMOTPOM
BO BPEMS MOJb30BaHUs NPMOOPOM 1 eCiu OHK Bbinn
03HAKOMMNEHbI C MHCTPYKLUMAMM 1 BO3MOXKHBIMW ONac-
HOCTAMM. He no3sonsnTe aetam urpatb ¢ NpuOOpOM.
YucTka u yxoL He JOMKHbI BbINONHATLCS AeTbMu 63
MPUCMOTPA B3POCTIbIX.

* He octasnsaute npnbop BKNOUYEHHLIM 63 NpUcMoTpa.

* Boiknitounte npubop nepen 3anosHEHMEM EMKOCTH
npnbopa BOJOM.

* Vicnonb3yiTe 1 xpaHute npubop Ha yCTOWYMBOW No-
BEPXHOCTH.
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MNpaBuna TexHUKn 6e30NacHoOCTU U
3aWmThbl OKpYXarLen cpeabl

* YCTaHaB/MBasa yTOr Ha MOACTaBKy, ybeauTech, 4TO
NOBEPXHOCTb, HA KOTOPOW PacnonoXeHa NoACTaBKa,
ABNISIETCS YCTOUYNBOM.

 Obpatutech B aBTOPU30BAHHYHO CEPBUCHYIO CNyXOy B
cnyyae, ecnv npubop ynan Ha nos, Hayan npoTexkarb
WM MHBIM 06pa3oM noBpeamncs. He nonb3ynTecs npu-
O0OPOM [0 Tex nop, Noka oH He 6y4eT OTPEMOHTUPOBAH.

 He ponyckanTe feTei B Bo3pacTte 8 neT u Mnafwe K
NpMOOPY ¥ K LLUHYPY NUTaHWS, KOraa nprdopoM nosib3y-
IOTCS MK KOrid OH OCTbIBAET.

* [pubop He npefHa3Ha4eH AN UCMNONb30BAHNS HA OT-
KPbITOM BO3JyXe.

* Mcnonb3yite TONbKO OPUrMHamNbHbIE UM PEKOMEH[O-
BaHHble NPOM3BOAUTENEM LeTalu.

* He pasbupaitte npubop.

* HanpsixeHue ceTu JOSIKHO COOTBETCTBOBATb TEXHWYE-
CKWM XapakTepuCcTUKam, yKas3aHHbIM Ha STUKETKE.

« PoseTka pomkHa 3almwlatbCs NpefoXpaHUTENeM C
HOMWHAbHbIM TOKOM He MeHee 16 A.

* [lonb3yntecb NPUOOPOM NPK HanNUuUKM 3a3eMIIEHHOM
PO3ETKM.

* He noakntoyanTte anekTponpuéop Yepes BHELLHUA Y-
JIMHUTENb.
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MpaBuna TexHUKn 6e3onacHoCcTU U
3aWMTbl OKpYXKaroLwen cpeabl

* He TaHUTe 3a WHyp ANg TOro, YT06bl OTKMIOUNATL NpK-
6op.

* [lepep YMCTKOM OTKNKOUNTE NPUOOP OT SNEKTPUYECKON
CceTu.

* He HamaTbiBaunTe LUHYp Ha nproop.

* Korga npnbop noakto4eH K aneKTpu4eckon ceT, He
MPUKacamTech K BUMKE BJIAXKHbIMMU UM MOKPbIMU pY-
Kamu.

* B cnyyae noBpexeHus LUHypa NUTaHKs ero 3ameHa
[I0J1)XHA MPOM3BOANTLCS aBTOPNU30BAHHBIM CEPBUCHBIM
LIEHTPOM WII MaCTEPOM, UMEHOLLIMM aHamNOorNYHyHO KBa-
nmdoukaumto.

* [ogowsa npuéopa MoXeT neperpetbes. Conpukoc-
HOBEHWE C ropsunMu NOBEPXHOCTAMM NPUbopa MOXXeT
BbI3BATb OXOMM.

* He nonb3yiTech NpuéopoM BOAN3N UK B OKPYIKEHWN
B3PbIBOOMACHbIX UK JIETKOBOCTIAMEHSIIOLLMXCS CPes
UM MaTepuarnos.

 XpaHuTe ynakoBOYHbIE MaTepuanbl B MeCTe, Hefo-
CTYMHOM AN AeTeil.

54 /70 RU YTior / PykoBOACTBO MO 3KCMnyaTaumm



MpaBuna TexHUKn 6e3onacHoOCTU U
3aWMThbl OKpYXXaroLen cpeabl

1.2. CooTBeTcTBME [IUpEeKTUBE NO yTUNU3aLuun
OTXOAOB 3JIEKTPUYECKOrO U  3NIeKTPOHHOro
ob6opyaoBaHuA

ﬁ [aHHbIN Npnbop He coaoepXXUT onacHbIX KM/unu 3anpe-

LLeHHbIX MaTepuanos, ykasaHHblX B «[lonoxeHun o
Hag3ope Haj OTXO4aMW SNEeKTPUYECKOro U 3reKTPOH-
= Horo obopygoBaHUs», n3gaHHOM MuHMCTEPCTBOM MO

OXpaHe OKpy>KatoLLen cpedbl M FOPOACKOro NiaHMpoBa-
Hua. CooteetcTByeT [QMpekTvBe MO yTunmM3aummM OTXOOOB
3MNEKTPUYECKOTO N 3NEKTPOHHOro obopynoBaHus. ATOT npu-
0OOp WM3roToBMEH W3 BbICOKOKAYECTBEHHbIX KOMMOHEHTOB U
mMaTepuanos, KOTopble MOryT 6biTb nepepaboTaHbl 1 UCMofb-
30BaHbl MOBTOPHO. [1oaTOMYy He BbibpackiBanTe 3TOT Npubop
BMeCTe C ObITOBbIMM UNn Apyrumun otxogamu. Bmecto atoro
coanTe npubop B NMyHKT cOopa OTXOZOB 3NIEKTPUHECKOTO U
3NEKTPOHHOro obopyaoBaHMs. 3a CBeAEHMSMU O MECTOHa-
XOXOEeHUM MyHKTOB cbopa obpaTuTeCb B MECTHblE OpraHbl
Brnactu. CoaBasi Ha NepepaboTKy CTapble 3NEeKTPOHHbIE Npu-
Gopbl, Bbl MOMOraeTe COXPaHUTb OKPYXKatoLLLyt cpeay 1 npu-
POLHbIE pPEeCypChl.

1.3. UHcpopmauumsa o6 ynakoBke

sy YnakoBka npmubopa n3rotoeneHa u3 marepuarnos, npu-

® @ [roaHbIX Ansi nepepaboTku, B COOTBETCTBUM C rocyaap-
W | TBEHHBIMI 3aKOHaMK. 3anpellaeTca yTunuanposaTb
OTXOAbl OT YMAKOBKM C ObITOBLIMW UK APYTMMU BUAA-
MW OTXOLOB; CAANTE UX B NyHKTbI cOOpa, y4pexaeHHbIe MecT-
HbIMW OpraHamMu BnacTu.
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IF4 naposoit yTior
2.1 O6Lwee onucaHune

2.1.1 OnucaHue

2.1.2 TexHU4Yeckue

npubopa XapaKTepUCTUKKU

1- Kabenb nUTaHus HanpsixeHne :220-240 B

2- WHpukaTop Harpesa 28?60 rTOKa’

3- [IMcKoBBbIV perynstop Temne- MoTpe6rsiemas H
partypbl MOLLIHOCTb : 1800-

4- MopowBa 2200 BT

5- PacnbinuTtenb Boabl Knacc nsonsiumum |

6- KpblLka 3an1BHOrO OTBEPCTUS  MMocTosiHHAS

7- Perynstop nofayv napa v ca-  nopgaya napa : 25 r/MUH.
MOOUMUCTKM MapoBoit yaap : 70 r/MunH.

8- KHonka napoBoro ygapa

9- KHonka pa3bpbl3rmBatenst
BOObI
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IF4 naposoit yTior

Perynsitop Temnepartypbi

HarpeBa : eCcTb
Cyxoe rnaxeHue : ecTb
MapoBson ynap . ecTb
PasbpbisrvBaTtens Boapl  : €CTb
MpoTrBOKanenbHas

cuctema : eCcTb
[MnaBkui NnpegoxpaHuTens : ectb
BepTukanbHoe

oTnapueaHve : ecTb
DyHKLMA CAMOOUNCTKM : ecTb
Cuctema, npensarcTaytoLLas
06paszoBaHuo HakuMNn : ecTb

3HayeHus1, ykasaHHble B MapKUpOBKe U34eNnvs Unu B CONPOBOAUTENbHbLIX JOKYMEHTaX K
HeMy, NpeaAcTaBnsaoT cobon napaMeTpbl, NonyYeHHbIe B 1abopaToOpHbIX YCMNOBUAX COrMacHo
TpeboBaHUsIM COOTBETCTBYIOLLMX CTAHAAPTOB. OTU 3HAYEHNSI MOTYT M3MEHSITLCS B 3aBUCHMO-
CTn oT yCJ'IOBVIl7I JKcnnyarauuu anekTponpubopa n 0pr>|<a|ou.|el7| cpedpbl.
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E NMoproroBkKa K JKcnnyatauumm

3.1 MNepBoe
ucnonb3oBaHue

1.CHMMUTE BCE YNaKOBOYHbIE
marepuanbl, STUKETKM
N 3aLUUTHbIE NIEHKN
N YyTUNU3NPYNTE KX
B COOTBETCTBUU C
OEeNCTBYOLWMMU HOPMaMK 1
npaBunamu.

2.04ncTnTe BCe BHELLHWE
netanu yactu npmubopa, kak
onncaHo B pasgene «4ncrtka
1 obecrnyxunBaHme».

3.YcTaHoBuTE Npmbop Ha
POBHYH0, HEMOABWKHY!HO,
CYXYH N HECKOSb3KYHO
NMOBEPXHOCTb.

Mapoo6pasoBaHue
Ha4MHaeTcs no-
cre Harpesa no-
OoLwBbI yTiora (4)
00 onpenerneHHomn
TemnepaTtypbl.
lMpoTnBOKanenbHas
cvcTema npegor-
BpaLLllaeT BbITEKaHMe
BOAb! M3 NMOOOLLBbI
yTiora B npouecce
HarpeBaHusi No4o-
LUBbI O HY>XHOW

(5]

TemnepaTypbl.

BKIMOYEHUN yTIOra
MOXET NOosABUTLCS
Terkuni 3anax.
[Nocne HecKkorb-
KUX BKIHOYEHWNN
3TOT 3anax nuc4yes-

Mpn nepsom

HeT.

* Ecnu Bo BpeMsi rMaxeHust
B pe3epByape 3aKOH4YUTCA
BOAA, MOXHO AONUTL BOAY B
pesepByap, He 4OXMAASCh,
MOKa YTHOI OCTbIHET.
Mepen atum Heobxoanmo
OTKITHOUUTbL YTHOT OT
3MeKTPOCETH.
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[E] NoaroToska k akcnnyarauum

* CHavana crnegyert rmaautb
BeLLM, KoTopble TpebytoT
HW3KOW TemnepaTypsl,

a 3aTeM BeLLM, KOTopble
MOXHO FMaguTb nNpu
BbICOKOW TemnepaType.
Ecnu Bo Bpemsi rmaxeHus
nepecTaBuUTb PerynsaTop Ha
Bonee HU3Kyt0 TEMNepaTypy,
HY>HO nogoxaaTtb 3-4
MWHYTbI, NOKA YTHOr OCTbIHET
[0 3aJaHHOrO YPOBHS.

3.2 9koHOMMSA
3NEeKTPO3Heprum

PekomeHaauumn no akoHOMUK

3MEeKTPO3HePrum

* [paBurnbHO ycTaHaBNMBanTe
TeMnepartypy rMaxeHusl.
Mpwn OTCYTCTBUM YKa3aHWI
0 Temnepartype rmaxeHus

CHayana yctaHoBuUTe camyto
HM3KYI0 TemnepaTtypy u
NMOCTEMNEHHO MOBbILLANTE
ee, Nnoka TKaHb He CTaHeT
XOPOLUO pasrfiaxnsBaTbCes.

® YT106bl XOPOLLO BbIrMaanTb
ogexay, ctapanTtecb
NPUMEHATL OTNapuBaHue
C nepepbiBamu. Ecnu
oTnapuBatb TKaHb
HenpepbIBHO, OHa CTaHEeT
CIMULLKOM BInakHOW 1 npu
BbICbIXaHUWN MOXET CHOBA
CMATbCA.

3.3 PekomeHaauuu no
rmaxeHblo

* [lepepn rmaxeHnem
006s13aTeNbHO NPOBEPLTE
yKasaHus no Temneparype
rMaXeHusi, ykaszaHHble
Ha sprbike n3genus,
4TOObI NpaBWNbHO 3a4aTb

YTior / PykoBOACTBO MO 3Kcnnyatauum
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MoaroTtoBKa K dKcnnyartauunuu

HaCTpOI7IKVI yTiora.

* YTIOr HarpeBaeTcs HaMHOTo
BbICTpee, YeM OCThIBAET,
NO3TOMY BHaYase HyxHO
rmaguTb U3Lenus n3
CUHTETUKN, LLEMKa U
noaoOHbIX TKaHen, Ans
KOTOpbIX TpebyeTcs H13Kas
Temneparypa.

* Ecnv usgenve nsrotoBrneHo
N3 HECKOMbKNX TKaHewn
pas3Horo Tnuna, rmaeHne
crnegyet HaudnHaTth npu

CaMOW HWU3KOW Temnepartype.

* /3genus 13 wernka n apyrmx
noaoOHbIX TKaHen cnegyet
rmaguTb C U3HAHOYHOMN
CTOPOHbI, YTOObI HE
OONyCTUTb NOSBNEHNS
NOCHSILLMXCS y4aCTKOB.
Bapxart v gpyrve TkaHu, Ha
KOTOPbIX MOTYT MOSIBMSATLCS
NOCHSILLMECH NSATHA, HYXXHO

rmaauTb TONbKO B OQHOM
HanpasneHuu, He Npukumas
yTior. Bo Bpems rmaxeHus
YTIOr OMKEH NMOCTOAHHO
HaxoauTbCA B ABVXKEHUMN.

Hwu B KOoem criyyae He
NpUMeHsinTe oTnapuBaHue
npu rmaxexHve n3genvn

13 LBETHOrO LUenka — Ha
TKaHW MOryT oCTaTbCs
nATHa.

WMapenus, Ha 100%
COCTOSILLME U3 LUEPCTH,
MOXHO MagnTb C
ncnonb3oBaHNeM OYHKLUM
oTnapvieaHus. NoBepHuUTe
OVCKOBbIN perynstop
Temnepartypbl B MOMOXEHNE
MAX v nonoxute mexagy
00eXO0M U YTIOIOM Cyxoe
NonoTeHLe.

[MaxeHve ogexabl u3
LLIEpPCTN MOXET MPUBECTU

K nosiBneHuto brecka

Ha TaKux U3genusx.
MoaTtomy pekomeHayeTcs
rMaguTb Takyto ofexay C
N3HAHOYHOW CTOPOHbI.
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MoaroTtoBKa K dKcnnyartauuu

NPEOOCTEPE-
JXEHMUE! Hukorpa
He rmaabTe MmeTar-
nn4yeckune anemeH-
Thl oAeXabl, Takme
KaK MOInHun, 3a-

Knenkn mnn metarn-
im4yeckmne nyroeu-
Lbl, MOCKOJIbKY OHU

MOryT NOBPEAUTb
noaoLUBY yTiora.
Bcerga nporna-
XUBaKnTe nsgenve
BOKpYT Takux ane-
MEHTOB.
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I} Sxcnnyaraums npuGopa

4.1 HanonHeHue
eMKOCTU Ans BoAbl

* OtkntounTe npubop ot
anektpocetn. CaoBnHbTE
perynsaTop nogayu napa
(7) BNeBo B nonoxeHune
«0» (BbIKMO4EHO).

* OTKponTe Ha yTiore
KPbILLUKY 3ar1MBHOIO OTBEp-
ctus (6) u 3anente Boay.

* 3akpoliTe KpbILLKY 3anuB-
Horo oTBepcTus (6).

* PekomeHayeTcs HanmeaTb
BOAY B pe3epByap,
[axe npu rmaxeHuu
©e3 napa, 4Tobbl Npu
HeobxoaMMOCTU MOXHO
Oblno ucnonb3oBaTb
pasbpbi3ruBaTens BOAbI.

* Hu B KOEM cnyyae He fo-
GaBnsiiTe B BOOY AyXW,
YKCYC, cpeacTBa ans nog-
KpaxmanvBaHus, cpeacTea
NPOTUB HaKUMWX UMW Apyrue
XUMUYEecKne cpeacTasa ans
obneryeHns rmaxxeHus.

* Ecnu BogonpoBogHas
BOAA CIULLIKOM »KeCTKas,
peKOMeHAyeTCsl UCMOSb-
30BaTb CMeCb BOAOMPOBO-
JHOW N OYULLEHHOW BOAbI.

4.2 HacTpouka

Temnepartypbl

* [locne BKNYeHMs yTiora
B CETb 3MEeKTPOnuTaHns
YCT@HOBUTE HYXHYIO
TemnepaTtypy rmaxeHus,
NoBEPHYB OMCKOBbIV pe-
rynstop remneparypsi
(3) B cooTBeTCTBYIOLLEE
nonoxexwve (cMm. Tabnuuy
C yCTaHOBKamu Temnepa-
Typbl ¥ Napa Huxe).

® Ecnu HYy>XHO YBENUYNTb
TemMnepaTypy rmaxeHus,
NOBEpPHWTE AUCKOBBIN pe-
rynatop temnepatypsbi (3)
MO YaCcOBOW CTperiKe.

[ns Boibopa TemnepaTypbl

rnakeHnsi peKoMeHayeTcst
nonb3oBaTbCs NPUBEAEHHON
HWXe Tabnuuen.
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n AkcnnyaTtaumsa npubopa

Hactporika
Temnepa-
Tun TkaHu nogauu
Typa
napa
CuHTert- Bes otna-
vKa pvBaHuUsi
bes otna-
Lenk o
pvBaHus
C otnapu-
(L]
Wepcte BaHVEM
Xnonok  |ees C otnapu-
BaHVEeM
HU Tnapu-
Jle Max C otnap
OKMHCbI BaHVEM

* Mepen rnaxeHnem npo-
BepbTe yKasaHusl Mo Tem-
nepatype IMaxeHus Ha
Apnblke nsaenusi.

* Korga nHamkaTtop Harpesa
(2) racHer, yTtor Harpercs
[0 HY)XXHOW Temneparypbl.

* Ecnu TMN TKaHU Hens-
BECTEH, peKkoMeHayeTcs
CHa4yana npornaguTb He3a-
METHbIV Y4acTOK U3Lenus,
4YTOObI ONPEeAenUTbL NOAXO0-
OSLLYI0 Temneparypy.

® CUHTETUYECKME U LLENKO-
Bble TKaHW pekomeHayeTcA
rmagnTb C U3HAHOYHOM
CTOPOHBI, YTOBbI HE f0-
NyCTUTb NOSIBNEHMS NTOC-
HALLMXCA y4acTkoB. He
cnegyeT nonb3oBaTbCs
pa3bpbi3rmBaTenem, Tak
Kak BOoAa MOXET OCTaBUTb
Ha TKaHW NaTHa.

4.3 NaxeHbe ¢
oTrnapuBaHuem

® COBUWHbLTE perynaTop no-
Aauv napa (7) BnpaBo unm
BeBO, YTOObI YCTaHOBUTb
ypoBeHb nogayun napa «1-
2».

4.4 Cyxoe rnaxeHue

* [1ns1 cyxoro rnaxeHus
crnepnyeT yCTaHOBUTb
perynsatop nogayv napa
(7) B nonoxeHue «0»
(BbIKNtOYEHO). [Mpn aTOM
pekoMeHayeTCcs HanmBaTb
BOAY B pe3epByap, YToObl
npu HeoBXO4MMOCTHU
MOXXHO ObINO MCMOMNb30BaTh
pa3bpbl3rMBaTens BoAbl

(9).

YTior / PykoBOACTBO MO 3Kcnnyatauum
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I} Sxcnnyaraums npuGopa

4.5 MNapoBoun ypnap

® VIHTeHCMBHas CTpyd napa
NMO3BOJISIET pasrnaxuneaTb
CTOWKME cknagku. [ns
3TOr0 BO BPEMS MaXEHUS
3-4 pasa HaXXMUTe KHOMKY
napoBoro yaapa (8) ¢ nH-
TepBanom 5 cekyHa.

* CTpyd napa He Bcerga
nofaeTcs cpasy Xe npu
HakaTuM KHOMKW, NOITOMY
KHOMKY HY>XHO HaxaTb
HEeCKomnbKo pas. YTobbl
NCMNonb30BaTh PYHKLMIO
napoBoro yaapa, He-
006X0AMMO YCTaHOBUTb
[OWUCKOBBIV PErynsitop Tem-
nepatypsbl (3) Ha ypoBeHb
HEe HIXKE « *° ».

* Bo Bpems rmaxeHus ¢ oT-
napvBaHuem cCTpyen napa,
KoTopasi BbIXOAWUT Npu Ha-
XXaTnm KHOMKM NapoBOro
yaapa (8), MOXHO pas-
rmaanTb CMSATbIE Y4aCTKM
opexgabl. OgHako ecnu Ha-
XMMaTb 3Ty KHOMKY Henpe-
PbIBHO, Nap 13 NOQOLLBbI
yTiora (4) MOXeT BbIXOAUTb
BMECTe C BOAOMN.

4.6 Pa3bpbisruBaHue
BOAbI

® Y6eautechb, 4TO B pesep-
Byape AO0CTaTO4YHOE KO-
nnyecTBo BoAbl. PyHKUMSA
pa3bpbI3rnBaH1s BOAbI
NO3BONSET pasrnaxuBaTb
cTomkue cknagku. nsa
3TOro BO BPEMSI CYXOro
rMaXkeHUsl UNn rmaxexHusi
C OTNapuvBaHUEM HaXMUTE
KHOMKY pa3bpbl3riBaTens
Boabl (9).
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I} Sxcnnyaraums npu6opa

4.7 BepTukanbHoe
oTnapuvBaHue

® BepTuKanbHoOe oTnapu-
BaHWe UCnonb3yeTcs Ans
pasrnaxwuBaHuaA CKnaaok
1 MOPLUVH Ha LWTOpax 1
ogexge Ha nnevvkax. Ons
nogayv napa noBepHuTe
yTIOT BEPTMKANBHO U Ha-
KMUTE KHOMKY NapoBOro
ynapa (8).

NMPEOOCTEPE-
XXEHUE!

Hu B Koem crniyyae
He HanpaBnsanTe
CTpyto Napa Ha
ogexay, HageTyto
Ha YyenoBeka unu
XNBOTHOE.

YTior / PykoBOACTBO MO 3Kcnnyatauum
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[ Yncrka n obcnyxusanue

5.1 Yuctka

1.Mepen yncTtkom obsasartens-
HO OTKNKYMTE Npudop ot
3NEeKTPOCeTU.
2.MopoxanTte, Noka yTror
MONMHOCTbI0 OCThIHET.
3.MpoTpunTe NOBEPXHOCTb
yTiora crnerka Bria>kHOwm
TKaHbIO WU NOOOXAMTE, NOoKa
OHa NOSTHOCTbLI0 BbICOXHET.
4.YnanvTe C NOAOLWBbLI yTiora
HaneT 1 3arpsi3HeHns crner-
Ka BnaXKHOW TKaHbto. [MNpu
HeobXoauMOCTM UCTOMb-
3ynTe HeabpasnBHOE Xua-
Koe MotoLlee CpencTBo.

A\

NMPEOOCTEPE-
XEHMUE!

Mocne okoHya-
HUS rMaXxeHns
OTKMOYUTE yTHOT
OT 3NEKTPOCeETU

n crnenTe Bogy

n3 pesepsyapa.
YT06bI CINTL BOAY
13 pesepsyapa, OT-
KpOWTe KPbILLKY 3a-
NMBHOIO OTBEPCTUSA
(6) n HaknoHuTe
yTIOr Briepes.

NMPEOOCTEPE-
XXEHMUE!

Hu B Koem crniyyae
He ucnonb3aynTte
ANs YACTKN Npu-
©opa 6eH3uH, pac-
TBOPUTENM, abpa-
3UBHbIE YNCTSALNE
cpeacTea unum
XKECTKMNE LLETKN.
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[ Yncrka n o6ecnyxusanue

5.2 DyHKUMA
yAaneHusi HakMnu
(camoouucTka)

PekomeHayeTcsi BbINOMHATL
CaMOOYUCTKY Kaxable 2-3
Hepenu. Ecnu ncnoneayetcs
O4Y€eHb XeCTkas BO4OMNPOBO-
OHasi Bofa (B 9TOM criyyae u3
NMOAOLLBbI yTiOra BbinagatT
XMonbs HaKMMNu), Camoo4mnCT-
Ky HY>KHO BbIMOMHATL YaLle.

® OTKMYMTE YTHOT OT 3rekK-
TpoceTwn.

* Hanewnte B pesepByap Boagy
no otmetkn MAX.

* He pobaenswTte B pesep-
Byap Ana Bogbl YKCYC U
apyrve cpenctea ang yaa-
NEHUST HAKUMN.

* COBWHbBTE perynsTop no-
Aayun napa Bneso (7) B no-
noxeHue «0» (BbIKIHOYEHO)
Ans rmaxeHus 6e3 otnapu-
BaHUsI.

® BkntouuTe yTIOr B 3a-
3eMIIEHHYIO PO3ETKY CETU
ANneKTponuTtaHua n ycrta-
HOBUTE MaKCUManbHyo
Temneparypy Harpesa no-
OOLUBbLI yTHOra.

YTior / PykoBOACTBO MO 3Kcnnyatauum

® YoepxuBas yTior Hag
pakoBMHOW, NepeBeanTe
perynsatop nogayv napa u
CaMOoOYUCTKN (7) B NOMNoxe-
Hne «CamooumncTkay.

® YaepxuBanTe KHOMKY B
NOMNOXEHNN CaMOOYUCTKM.
OCTOpOXHO NOTpsIXvMBanTe
yTIor BneBo-Bnpaso. [po-
Jorxkarte 3Ty npolenypy,
noka He 3aKoHYMTCS Boaa
B pe3epByape. OTnyctuTe
KHOMKY, Korga Boda MosiHo-
CTbHO BbINbETCS.

* Bo Bpems aTon npoLenypsbl
BOAa 13 pe3epByapa Obl-
CTPO MOCTyMNaeT B MapoByt0
KaMepy U BbIXOOUT Yepes
OTBEPCTUSA B MOAOLLBE
yTiora BMeCTe C XN0onbsMu
Hakunu (Npy HanMYnn Ha-
Kvnn).

* OTknouMTe Npmbdop ot
CEeTU ANEeKTPponnTaHua n
OCTOPOXHO Npornagsre
UM cTapyto Tpsanky. MNpo-
OOrKanTe rmaguTb, noka
C NOAOLUBbI HE yAansaTcs
OCTaTK/ BOAbI U HAKMUMK.
Korga yTor nonHoCTbio
OCTbIHET, €ro MOXHO
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E Yuctka u obcnyxumBaHue
5.3 Cuctema 3awmtbl  * XpaHute npubop B Cyxom,

OT HaKunu NpOXIagHOM MecTe.
(cucrtema, ® XpaHuTe yCTPOICTBO B
npenATcTByOWasn MecTax, HeAOCTYMHbIX Ans

nerten.
o6pa3oBaHUIO HAKUMMK)
Cunctema 3almThl OT HaKMNK
B pe3epByape yTiora npegort-
BpaLyaet 3abuBaHue oT-
BEpCTUI ns BbIxoga napa.
Cuctema 3aWmThbl OT HaKMUMK
paboTaeT B Te4eHue BCero
Cpoka crnyx0bl yTiora 1 He
Hy>XOaeTcsl B 3aMeHe.

5.4 XpaHeHue

Ecnn npnbop anutensHoe
Bpems He ByaeT ncnomnb3o-
BaTbCs, ybepuTe ero Ha xpa-
HeHve.

* [Npexae Yyem ybpaTb yTiOr
Ha XpaHeHue, OTKMunTe
€ro OT 3MeKTPOCETN U
[ante eMy NOfHOCTbIO
OCTbITb.

* Bbinente Bogy 13 pesep-
Byapa.

® YTiOr 1 BCe NpUHaanex-
HOCTW pekoMeHayeTcs
XPaHUTb B OPUrMHarnbHON
yrnakoBKe.
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I Ycrpanenme Henonagok

YTIOr BKIHOYEH B 3MEKTPOCETH, HO NOAOLLBA (4) He HarpeBaeTcs.

® [Ipobriema rpu nodkoYeHuU rnpubopa K anekmpocemu. >>>
lposepbme ucnpasHocmb 8usnku u kabesiss numaHusi (1)
ymroaa.

® [luckoebili pe2ynsimop memnepamypbl (3) ycmaHoereH 8 rnoso-
JKeHue min. >>> [logepHume AUCKO8bIU peayrnamop memnepa-
mypbl 8 MOMOXXeHUe, OMMeYeHHOE 3Ha4YKoOM rapa.

YTIor He nogaet nap.

® B pesepsyape Hedocmamo4Ho 800bi. >>> HaronHume pesep-
8yap sodol 0o ommemku Max.

® Peeynamop noda4u napa (7) ycmaHoerneH 8 nonoxeHue «0x».
>>> YecmaHosume peaynsmop nodadyu rnapa e rnosioxxeHue om-
napusaHus. >>> [lodowea ymioeza (4) HeOocmamoyHo Hazpema,
u npomuesoKarnerbHas cucmema fnpernsmcmayem 8bImeKaHU
800bI. [Nepesedume peaynsmop memrnepamypbl ymioeaa (3) 8
rnonoxeHue, ommMe4eHHoe 3Ha4ykom napa. lfocmasbme ymroz
eepmukarnbHO u modoxoume, roka rnodowiea Hazpeemcs.

®yHKLMN NAapOBOro yaapa Unv BepTUKanbHOro oTnapusaHus He

OEeNCTBYIOT.

® Omu yHKYUU UCMOMb308auUCh CIIUWKOM MHO20 pa3s 3a Kopom-
Koe gpemsi. >>> [Ipodormkalime anadume 8 20pU30HMarIbHOM
MOMI0XEHUU U Yepe3 HEKOMopoe 8peMsi cHosa rornpobytme
8K/TI04UMb rapoeol ydap. >>> [Todowea ymioza (4) Hedocma-
moyHo Hazpema. [lepesedume peaynsamop memrepamypsbi
ymroaa 8 rofioxxeHue, omme4eHHoe 3Hadykom napa. [Tocmasbme
ymroe eepmukarnbHO u nodoxaoume, roka nooowea Hagpeemcs.

Bo BpeMms rmaxeHusi 3 NoAoLLBkI yTHOra Ha TKaHb KanaeT Boaa.

® HenonHocmbto 3aKpbima Kpblwka 3anugHozo omeepcmusi (6).
>>> [TnomHO 3aKpolme KpbIWKy 3arueHo20 omeepcmusi (6).

Bo Bpems rnaxkeHns n3 nogoLuBbl BbiNagatoT X10MNbs Ha-

KUMN.

® Takue X/10Mbsi MO2ym 06pa3o8bieamsCsi Mpu UCMOoMb308aHUU
CITULWKOM Xecmkol 800bl. >>> BbinonHume camMoo4ucmky 0OuH
urnu HecKosbKo pas. B cnedyrowuli pa3 Hanueatime 8 ymroa
Msi2Kyto 800Yy.
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K Ycrpatenne Henonapok

M3 yTiora BeITEKAET BOAA BO BPEMS OCTbIBAHUS UMW XpaHe-
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